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Borut Pahor, bivši predsednik republike Žiga Turk v knjigi 
»Praz niki, zakaj in čemu« tematizira na videz dolgočasno vpra
šanje na zanimiv in atraktiven način. Naj se bralec z avtorjem 
v vsem strinja ali ne, njegov vrednostno premočrten in provo
kativen pristop vabi k premisleku. Dr. Žiga Turk skozi celotno 
delo večkrat upravičeno spomni, da naj bi prazniki, družinski ali 
nacionalni in državni, morali povezovati, nekateri od njih pa so 
po njegovem narejeni tako in zato, da delijo. Toda hkrati pokaže, 
da je skozi čas in dozorevanje nacionalne in državotvorne zrelosti 
mogoče praznikom dati značaj in pomen neprecenljivega gradni
ka skupnosti, narodne in državljanske. Knjiga je vredna branja 
tudi zato, ker praznike, ki niso le dela prost dan, jemljemo preveč 
zlahka, samoumevno in celo ravnodušno. 
 
Edvard Kovač, filozof, teolog in esejist Praznična razmišljanja 
prof. Žiga Turka bi lahko poimenovali tudi »heretična razmišlja
nja«, in sicer v dveh pogledih. Najprej gre za »herezijo» v odnosu 
do naše zelo laične in sekularne družbe. Naš avtor pa brez zadrege 
spoštljivo govori o krščanski tradiciji in njenih vrednotah. In na 
drugi strani so njegova razmišljanja heretična tudi do malikov, 
politične korektnosti in mitov, ki vladajo v naši javni in politični 
besedi. Tako se nam prof. Žiga Turk razkrije kot mislec, ki nam s 
svojo knjigo podarja modrost za »petek in svetek« in ki upa seči 
tudi v presežno.  
 
Aleksander Zorn, literarni zgodovinar, esejist in kritik Praz
nu  jemo laži, pa čeprav prav zato vemo za resnico, in lažemo o 
resnici, ker je v nasprotju z našim praznovanjem in lažjo. In zato 
skrivamo prave praznike, pa čeprav so od nekdaj nosili znamenja 
Božje narave in njene podpornice Biologije in so praznovali neke 
davne dogodke, ko je za kratek čas med ljudi prišlo kaj dobrega. 
Tu je naša Pratika še posebej neusmiljena, saj se ne skriva za do
nosnimi lažmi politike brez zgodovine, ampak nam iz prikritih 
delov preteklosti prinaša v sodobnost sliko laži, da uzremo spet 
mračno ogledalo, v katero se nikakor nočemo pogledati. 29,90 EUR Ž I G A 
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